

ОВУ РУБРИКУ ПОДРЖАВА ВСИГ, А СПРОВОДЕ МЛАДИ ИЗ НЕФОРМАЛНЕ ГРУПЕ “ИСКРИЦЕ И НВО “ИСКРА

ПИСМА ИЗ АМЕРИКЕ (3)

ПАКУЈЕМО КОФЕРЕ ДРАГОЦЕНИМ ИСКУСТВИМА

Наши домаћини, другови, представници организација и особље из Центра за међународне послове испратили су нас из Сијетла уз сузе и најлепше жеље. Тим поводом у средњој школи “Рузвелт” била је приређена журка којој су, између осталог, присуствовали и студенти са вашингтонског универзитета у Сијетлу. Преко Миннеаполиса, стигли смо у престоницу Вашингтон. Цела група је поново на окупу. Вриска, смех и сузе радоснице на аеродрому у Балтимору. Лозничани опет заједно, пуни утисака, нових искустава, знања и жеље да их пренесемо својим вршњацима код куће. И стварно, ових дана радимо на акционим плановима пројеката које ћемо спровести када се вратимо у Лозницу. Прошле недеље у Сијетлу имали смо прву презентацију акционих планова за које смо добили похвале од чланова одбора који се бави локалним развојем. Исто је било и са другом групом у Кливленду. У Сијетлу смо имали прилику да упознамо много људи различитих религија, националности, културних, политичких и сексуалних оријентација. И сви су једнаки, и сви су равноправни. Приметила сам

да су људи овде изузетно културни и учтиви једни према другима. Они често користе речи: волим те, хвала, извини, жао ми је, волим те... Није их срамота да, уколико некога воле, цене и поштују, то и покажу јавно. Људи су отворени за нова познанства, разговоре, пријатељства. Загрљаји су јако популарни. Нико се не љуби у образ при сусрету, већ се грле. Сазнала сам да породице које су нас угостиле не добијају новац за то. Живели смо 15 дана као чланови њихових породица. Госпођа која је мене угостила каже да то ради јер воли да упознаје нове културе, нације и људе уопште. Искрено, нисам очекивала да неко може да пружи толико пажње, љубави и поштовања особи коју први пут у животу види. И то није случај само са мном, већ и са свим осталим ученицима који су дошли у САД. Било нам је јако тешко да

се растанемо са њима.

Почела је наша радна седмица у престоници САД. Увелико радимо на финалним акционим плановима пројеката које смо у обавези да реализујемо као учесници програма SYLP. Поред радионица и предавања, у распореду имамо и забавне активности. У уторак смо ишли у разгледање највећих споменика у Вашингтону, у среду у Белу кућу. Посетили смо и ресторан брзе хране у коме су боравиле многе славне личности, а недавно их је посетио и председник Обама. Људи га обожавају! На аутомобилима, на торбама, на кућама имају постере, налепнице и беџеве са његовим ликом. У Србију се враћамо у недељу, 24. маја. Тек тад почињу изазови - још месец дана школе, и промене које треба да направимо и због којих смо заправо и отишли у САД.

Милица Стефановић

КОНКУРС МЛАДИ У АКЦИЈИ

ЈОШ САМО ТРИ ДАНА

Обавештавамо све младе да је остало још само три дана до завршетка конкурса МЛАДИ У АКЦИЈИ који је намењен Лозничанима који се баве фотографијом, и воле ову врсту уметности, а имају најоригиналније фотографије на којима су представљени млади у акцији. Сви заинтересовани могу послати само једну фотографију на mail: mladiuakciji@gmail.com. Конкурс траје до недеље, 24. маја, а победник добија викенд у Бањи Ковиљачи у де лукс апартману.

Апартман је опремљен по европским стандардима, а има и ђакузи. Награда за друго место је козметички третман по жељи, а треће аква детокс третман. Зато, пошаљите ваше аматерске фотографије јер ћете тако на најбољи начин представити себе и свој рад. Фотографије које су раније објављене или преузете са интернета неће бити прихваћене. Конкурс је подржала агенција “Дар Лукс”.

Никола Полић



НАСТАВА У ПРИРОДИ - ИСКУСТВО ГИМНАЗИЈАЛАЦА

ЧАС ИСТОРИЈЕ У ПАРКУ

Када кажемо настава у природи, оно што нас прво асоцира на то сигурно су забава, смех и дружење. Такав вид наставе је много динамичнији и занимљивији и вероватно нема ђака који барем једном то није предложио, али ретко је који наставник или професор расположен за организовање оваквих часова. Вероватно мисле да им је много лакше да на ученике пазе док су у школским клупама и да ће им час бити неуспешан због њихове слабе концентрације у таквим условима. Међутим, професор гимназије Гојко Бркић протекле недеље извео је ученике првог разреда из загушљивих учионица у парк, поред ОШ “Анта Богићевић” и ево његових утисака:

- Час у природи се ништа не разликује од оног уобичајеног, и колико год вам изгледа чудно, деца више пазе на оваквим часови-

ма. Сваке године ја барем једном изведем децу из учионица, овај пут сам то урадио са првацима, иако њихово градиво није повезано са нашим историјским знаменитостима. Они су заиста уживали у новој лекцији, више су ме пратили, активно се укључивали, наравно, било је места и за шалу. Сматрам да је најважније анимирати децу јер онда вас лакше прате. Задовољство је било обојано, и мислим да ћу их у скором периоду поново извести у природу наравно под условом да буду овакви какви су били до сада, обећао је професор Бркић.

Остаје само да вам поручимо да замолите, ако већ нисте, ваше професоре и наставнике да вас изведу у природу, и наравно да будете фини да би и они пожелели да чешиће организују такав вид наставе.

Јелена Поповић
Никола Полић

МИ БИРАМО ЗА ВАС

ТОП 5 ДОМАЋИХ ПЕСАМА

1. Каролина Гоцева - Кад волиш
2. С.А.Р.С.- Буђав лебац
3. Марчело - Откуцаји
4. Нина Бадрић - Чаробно јутро
5. Регина - Сара

ТОП 5 СТРАНИХ ПЕСАМА

1. RHCP - Snow
2. Shakira - Hips don't lie
3. France Ferdinand-Take me out
4. Linkin park - Numb
5. The Creanberries - Promises

